

Рецензія

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії «Економіка»
за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань
05 «Соціальні та поведінкові науки»

Освітньо-наукова програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка», розроблена проектною групою Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, відповідає вітчизняному та міжнародним стандартам освіти. Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір фахівців ступеня доктора філософії в галузі соціальних та поведінкових наук за спеціальністю 051 «Економіка», здатних до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у галузі економічної науки, державного управління та бізнесу, а також викладацької роботи у закладах вищої освіти. Програма навчання забезпечує синтез знань з економіки, математичних методів і моделей та інформаційних технологій в економіці.

В освітньо-науковій програмі третього освітнього рівня доктора філософії «Економіка» зі спеціальності «Економіка» передбачено дві складові (нормативні навчальні дисципліни та вибіркові дисципліни). Освітні компоненти передбачають набуття компетентностей, визначених у Національній рамці кваліфікацій. Загальний обсяг 60 кредитів ЄКТС. Нормативні навчальні дисципліни містять блок дисциплін загального циклу — 21 кредит ЄКТС, цикл професійно-наукової підготовки — 18 кредитів ЄКТС, цикл практичної підготовки — 3 кредити ЄКТС, вибіркові дисципліни — 18 кредитів ЄКТС, що відповідає пункту 29 «Порядку підготовки докторів філософії», які представлені у відповідній послідовності, що дозволяє досягнути програмних результатів навчання згідно структурно-логічної схеми освітньої програми. Аналіз структури змісту освітньо-наукової програми дає усі підстави стверджувати, що фахівці, які навчаються за даною освітньою програмою, зможуть успішно

реалізувати себе в якості економіста, викладача та науковця. Зміст освітньо-наукової програми дозволяє здобувачам успішно виконати наукову роботу з обраної проблематики.

Рецензована освітньо-наукова програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника має комплексний, завершений характер та рекомендується до впровадження.

Рецензент

Директор ТОВ «Імперово Фудз»

Кандидат економічних наук



Марчук В.Д.